
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL

Aos 8(oito) dias do mês de abril do ano de 2024, reuniram-se, de forma virtual,
por  meio do aplicativo  “Google  Meet”,  os seguintes membros da Comissão
Eleitoral estabelecida para a condução das eleições para a Diretoria Executiva
e Conselho Fiscal  do Sindicato dos Oficiais de Justiça do Estado do Ceará
(Sindojus, adiante): Francisco Cesar Gonçalves da Silva Filho, Antônio Pádua
da Silva  Filho,  Camila  Pinheiro  Rabelo  Soares  e  Geanna Alves  de Araújo.
Iniciada  a  reunião  às  15:30  horas,  foram  apontadas  como  pautas  a
homologação das chapas que apresentaram candidatura bem como a escolha
da  empresa  que  organizará  o  pleito  eleitoral.  Com  relação  a  escolha  das
empresas  que  apresentaram  propostas  para  realizar  o  pleito,  ElejaOnline,
Assembleias Virtuais e WebVoto,  excluiu-se esta  última que apresentou um
orçamento  bem  mais  caro  que  as  demais  concorrentes  e  discutiu-se  a
importância de viabilizar um pleito com menor custo possível para o sindicato.
A empresa Assembleias Virtuais já havia feito a apresentação do seu  sistema
de  votação,  porém os  membros  da  Comissão  Eleitoral  não  se  sentiram  a
vontade  para  finalizar  a  escolha,  até  conhecer  o  sistema  da  empresa
ElejaOnline, que se buscará marcar reunião para a devida apresentação. Em
cumprimento ao art.  82 do Estatuto do Sindicato,  a qual a presente faz  os
efeitos  de  ata  declaratória,  foram  analisados  o  conteúdo  formal  das
candidaturas  apresentadas,  não  tendo  sido  encontrados  vícios  (art.  69  do
Estatuto). Nesta linha, restam homologadas as duas chapas inscritas para o
pleito, nomeando-se como CHAPA 01 a candidatura encabeçada por Francisco
Vagner Lima Venâncio denominada “Construindo Juntos” e como CHAPA 02 a
candidatura  encabeçada por  Raimundo Nonato  Lima Filomeno  denominada
“Chapa Oposição”, tendo sido obedecido o critério cronológico, nos termos do
art. 82, par 1, do Estatuto. Serão convidadas as chapas a apresentar membros
para acompanhar as reuniões da presente Comissão Eleitoral. Determinou-se
também que a Secretaria do Sindicato deveria promover a ampla divulgação do
conteúdo da presente ata, inclusive no site do sindicato, bem como iniciar o
processo de atualização cadastral dos filiados a fim de viabilizar a participação
de todos na eleição. O Presidente da Comissão Eleitoral agradeceu a todos os
membros, os quais cederam seu tempo e realizaram seu múnus com honradez
e compromisso. Encerrada a reunião, foi lida a presente ata, redigida por mim,
Francisco César Gonçalves da Silva Filho, que foi achada conforme por todos
os presentes, os quais igualmente assinam a presente para que dela decorram
os devidos efeitos jurídicos.

                              
                              ____________________________________

Francisco César Gonçalves da Silva Filho
Presidente da Comissão Eleitoral

                             
                              ____________________________________

Camila Pinheiro Rabelo Soares
Mesária da Comissão Eleitoral



                              ____________________________________
Antônio Pádua da Silva Filho

Secretário da Comissão Eleitoral

                              ____________________________________
Geanna Alves de Araújo

Suplente da Comissão Eleitoral
                                
                              


